
Gézengúz hét 

Óvodánkban már évek óta nem gyereknapot, hanem gyerekhetet tartunk a nagycsoportosok 

ballagását megelőző héten. Ilyenkor nem mindennapi meglepetés programokkal készülünk a 

gyerekeknek. 

A hét első napján zenés –táncos délelőttel, vicces sorversenyekkel szórakoztattuk a gyerekeket. 

Ügyességet és gyorsaságot próbára tevő labdajátékokkal versenyeztek a csoportok, majd egyénileg is 

kipróbálhatták magukat. Volt pohárfújó verseny, toronyépítő verseny, nutellás kenyér evés kéz 

nélkül, végül kötélhúzásban mértük össze erőinket: fiúk-lányok, maci csoport-napsugárcsoport, stb 

variációkban. 

Kedden buszos kirándulásra indultunk Budapestre, a Tropicariumba , a( cápás állatkertbe), illetve a 
közelében levő Dínó és Játékparkban is jártunk. 
Testközelből láthattunk egzotikus halakat, hüllőket, cápákat és más tengeri élőlényeket. A 
Tropicariumban sétálva nem csak színpompás trópusi halakkal és korallokkal találkozhattunk, hanem 
igazi cápákat , rájákat is megfigyelhettünk a hatalmas akvárium üvege mögött. Az esőerdő részlegben 
az alligátorok és az egzotikus madarak keltették fel a kicsik érdeklődését, a legbátrabbak a rájákat 
meg is simogathatták. 
Szintén  nagy élmény volt a közelben található Dínó park is, ahol nem csak az életnagyságú dínókkal 
találkozhattunk, hanem számos, a gyerekek életkorának megfelelő játékfajtával is: működő kisvasút, 
hatalmas ugráló vár, labdamedence,  körhinta angry birds figurákkal, melyet a gyerekek saját maguk 
hajtottak, és még dínólovaglásra is volt lehetőség. Távozáskor minden kisgyerek ajándék lufit kapott. 
 
Szerdán Kami bácsi érkezett értünk az úgynevezett traktorvonattal, hogy körbejárjuk kis községünk  
vízi-világát. Szerencsénk volt , mert éppen láthattuk falunk nem régi lakóját , ki még újdonságnak 
számít környékünkön a gólyánkat , aki éppen a tóparton portyázott. Megbeszéltük,hogy a gólyapárt 
Gizinek és Gézának hívják, és már három tojáson ülnek, várhatóan három kisgólya fog kikelni. ( azóta 
már a három fióka meg is született )  Láttunk még vadkacsákat , és megnéztük milyen szépen fejlődik 
az általunk néhány évvel ezelőtt ültetett kisfa. Miután visszaérkeztünk  hűsítő fagyi várt bennünket az 
oviban. 
Csütörtökön tűzoltó autó érkezett udvarunkba , amit szintén nagy örömmel fogadtak a gyerekek . 
Néhány percen belül birtokba vették a jármű üléseit, majd sorra próbálták fel a tűzoltó sisakokat. 
Erre a programra a bölcsisek is átlátogattak az oviba, és ők is szemügyre vették a tűzoltó autó minden 
részletét. A hangos szirénázás sem riasztotta meg őket. 
Miközben néhányan még a tűzoltó autó  rejtelmeit kutatták, Nagy-Péntek Eszter vattacukrot készített 
minden kisgyereknek. A többféle ízben választható édesség nagyon ízlett az apróságoknak. Ezúton is 
köszönjük Eszter felajánlását. 
A hét utolsó napjára maradt az évzáró és ballagási ünnepség. Már délelőtt hozzáláttunk a dekorációk 
felhelyezéséhez, a helyszín előkészítéséhez. Miután a ballagó nagycsoportosok átvették a 
vendégektől kapott virágcsokrokat még egyszer körbejárták az ovi épületét énekelve: „ Kedves 
óvodám, sok víg nap után itt a búcsúnap indul a csapat…” Majd egyenként verseikkel emlékeztek az 
itt eltöltött vidám napokra. Az idei tanévben kilenc kisgyerek búcsúzott el az óvodától. A ballagási 
ünnepség színvonalát emelte  a Kadarka együttes zenés interaktív műsora, a rendezvényt a 
tűzijátékos Gézengúz torta koronázta meg. 
 
Ezzel kívántunk mindenkinek jó pihenést és élménydús nyarat! 
 
 információ : Az óvoda augusztus 4- 22-ig lesz zárva. Nyitás : augusztus 25. hétfő,  reggel 6 óra. 
 
Gézengúz Ovi nevelőtestülete és gyermekei 


